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Az állásinterjú egy tárgyalás,

melynek során mindig vannak pozitív és negatív fordulatok.

Ne felejtsük el, hogy a „focit gólra játsszák”: mint ahogyan azt a honlapon is megemlítjük csekély vigasz, ha elismertek, de nem vettek fel. Ezért érdemes előre készülni minden lehetséges szituációra. Szinte elkerülhetetlenül lesznek az interjú során olyan helyzetek, amikor azt érezzük, valamit elrontottunk, nem vagyunk maradéktalanul elégedettek, esetleg kifejezetten nem jól jöttünk ki egy témából. Ilyenkor maradjunk önmagunk, ne veszítsük el a fejünket, ne kapkodjunk, vagy próbáljuk meg rögtönözve „jóvá tenni” hibáinkat. A CV Doktor tudja, hogy nehéz ilyenkor pozitív erőt sugározni és továbblépni. Mégis ez a javasolt megoldás - melyre a legjobb technika a gyakorlás.

Mint ahogyan a focista sem dől kardjába egy kapott gól után, a feladat az, hogy összeszedetten folytassuk a tárgyalást, végül pedig a pozitív benyomások összessége elnyomja a nehéz pillanatok keltette esetleges rossz érzeteket. A cél, hogy a felkészülés során átgondolt testre szabott üzenetek eljussanak a pályáztató, vagy a leendő főnök tudatáig. Mint ahogyan egy 3:1 eredményű meccs üdvözlendő teljesítmény.

Kerülendő a hollywoodi „filmes” tárgyalási stílus: a valóságban nem kell senkit sem legyőznünk, mert ez azt eredményezi, hogy a két beszélgetést folytató félből az egyik – rosszabb esetben mindkettő – vesztesnek érzi majd magát. A lényeg a természetesség, amit gondos felkészülés kell, hogy megalapozzon.

Mindennek a fordítottja is igaz: ha valami úgy sikerült, mint ahogyan azt elképzeltük, rátérhetünk a következő napirendi pontra. Nem célszerű a beszélgetés során háromszor visszatérni egy-egy, a pályáztató által elismert sikerünkre. Így keltünk professzionális benyomást.
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